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GENBAx点検 自社ユーザ向け 操作マニュアル フロー

現場の責任者の方へ
1.現場の作成と休工日設定
2.自社ユーザの招待

機械を登録される方へ

3-1.点検対象を登録する
3-４．点検対象読取用コード作成
(任意)使用予定を設定する*

*予定管理マニュアルへ移動します

利用開始の準備

承認をされる方へ
5-1.状況照会の概要
5-2.都度承認する
5-3.月次や週次承認
5-4.点検不要にする

持込機械届

点検をされる方へ
(協力会社ユーザ向けマニュアルをご確認ください)

1.ＱＲコードからログイン
2.点検対象を検索する
3.点検を実施する
4.点検の承認

協力会社の招待をされる方へ

4-１．ログイン用コード作成
4-2.権限付きで招待
4-3.協力会社ユーザの権限を編集

日常の承認、点検表印刷

月次/週次/日次等、日々の点検

■点検結果にNGがあったとき
・点検結果を出力する
■社内資料や管理、分析をしたいとき
･CSVデータをダウンロードする
■機械の使用が終了したとき
・点検対象を無効にする

足場は、各足場の使用開始日が確定
したら登録ができます。

受領書貼付

ログインをする方へ　０．ログインをする

持込機械届受理・協力会社招待

*現場作成には支店管理者以上の権限
が必要です。

*自社ユーザの招待・編集は、自分と同
等の権限のユーザまでです。

*権限表は次ページをご確認ください。

■点検表をカスタマイズしたいとき
・マスタ管理に関連する記事リンク集

https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/48111609691417
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/37050434386457-GENBAx%E7%82%B9%E6%A4%9Cfor%E5%BB%BA%E8%A8%AD-%E6%93%8D%E4%BD%9C%E3%83%9E%E3%83%8B%E3%83%A5%E3%82%A2%E3%83%AB#01J6GNR9PD75BYWAMCZ5PWWWVA
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/37050434386457-GENBAx%E7%82%B9%E6%A4%9Cfor%E5%BB%BA%E8%A8%AD-%E6%93%8D%E4%BD%9C%E3%83%9E%E3%83%8B%E3%83%A5%E3%82%A2%E3%83%AB#01J6GNR9PD75BYWAMCZ5PWWWVA
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/49981033054873
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＜権限一覧表＞ 2025.12.24版

権限名 点検実施 予定管理
状況照会/
CSV出力状況
確認（*PC版）

点検表
一覧

点検対象
管理

現場一覧
組織管理

自社
ユーザ管理
*PC版のみ

協力会社
ユーザ管理
*PC版のみ

点検マスタ
管理

*PC版のみ

マイアカウ
ント

協力会社
ユーザ

現場担当者
*初期設定

*ゲストも同一

〇
*点検の訂正は当日

かつ実施者のみ

- - - - △
現場一覧が表示

(閲覧のみ)

- - - 〇
*ゲストはメール通知

設定なし

現場承認者 〇
*点検の訂正は当日

かつ実施者のみ

- 〇 - - △
現場一覧が表示

(閲覧のみ)

- - - 〇

現場管理者 ○
*過去日含め任意の

点検を訂正可能

○ ○ ○ ○
〇

現場一覧が表示
（現場作成不可）

(編集可)

- ○ 〇
現場別

マスタ管理

〇

自社
ユーザ

現場担当者 〇 ○ ○ 〇 〇
〇

現場一覧が表示
(現場作成不可)

(編集可)

〇
作成・編集は
同一権限まで

〇 - 〇

現場管理者
*権限は現場内

に限る
〇 ○ ○ 〇 〇

〇
現場一覧が表示
(現場作成不可)

(編集可)

〇
作成・編集は
同一権限まで

〇 〇
現場別

マスタ管理

〇

支店管理者
*権限は支店内

に限る
〇 ○ ○ 〇 〇 〇

組織管理が表示

〇
作成・編集は
同一権限まで

〇 〇
現場別

マスタ管理

〇

システム
管理者 〇 ○ ○ 〇 〇 〇

組織管理が表示
〇 〇 〇 〇

備考

・点検実施
・点検結果印刷
・自社ユーザは
過去日含め任
意の点検を訂
正可能

・予定の作成
・予定の確認

・未実施点検の
確認
・点検不要処理
・点検の承認

・点検表印刷
・点検表の検索

・機械・設備・作
業者等の登録
・持込機械受理
証の出力
・対象ごとの予
定の設定

・現場の作成
・ログインＱＲの
出力
・組織情報の設
定

・自社ユーザの
招待・編集
・権限変更

・協力会社ユー
ザの招待・編集
・権限変更

・点検表のマス
タ情報の作成

・権限の確認
・メール通知の
受信設定
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【マイアカウント】
マイアカウントでは、自分の権限を確認できます。

[権限]欄をご確認ください。

ご自身の権限は、マイアカウントで確認できます

他ユーザの権限は、自社ユーザ管理または協力会社ユーザ管理でご確認ください

権限の確認方法

【自社ユーザ管理・協力会社ユーザ管理】
自社ユーザ管理、協力会社ユーザ管理では、

他ユーザの権限情報を確認できます。一覧の[権限]欄をご確認
ください。
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操作フロー 2ページ/権限一覧表 3ページ/権限の確認方法 4ページ

0.ログインをする

０-1 はじめてログインをする …7ページ

０-2 2回目以降のログインをする …9ページ

0-3 ログインに関するQ&A …11ページ

1.現場の作成と休工日設定

1-1　現場を作成する …20ページ

1-2　現場をアカウントに追加する …2４ページ

1-3　休工日を曜日単位で設定する …27ページ

1-4　休日を日にち単位で設定する …29ページ

2.自社ユーザの招待と編集

2-1 自社ユーザを登録する …32ページ

2-2 自社ユーザを一括登録する …35ページ

2-3 自社ユーザを編集する …37ページ

3.機械・設備安全・作業者を登録する

3-1　点検対象を登録する …43ページ

3-2 点検対象を一括で登録する …56ページ

3-3　点検対象を編集する …63ページ

3-4　点検対象読取用コードを印刷する …66ページ

サンプル：持ち込み使用届を元に登録する …72ページ

基本操作

自社ユーザ向け操作マニュアル 目次

4.協力会社ユーザの招待と編集

協力会社ユーザ権限表 79ページ/招待準備 80ページ

4-1　ログイン用コードを印刷する(QR印刷) …81ページ

4-2　権限付きで招待する …83ページ

4-3　協力会社ユーザを編集する …86ページ

5.点検の承認をする

5-1　状況照会の概要 …92ページ

5-2　都度点検を承認する …96ページ

5-3　月次・週次・日次の点検を承認する …101ページ

5-4　点検不要にする …105ページ

6.点検表や点検結果の印刷

6-1　点検表を出力する …110ページ

6-2　点検表を点検表一覧から除外する …113ページ

6-3　点検結果表を出力する …115ページ

7.機械の使用や現場が終了したとき

7-1　点検対象を無効にする …119ページ

7-2　点検対象を一括で無効にする …122ページ

7-3　現場を終了する …127ページ

PDFでご覧の場合、青い文字をクリックでページ遷移します

8.その他機能
・会社情報・支店一覧を確認する …130ページ
・メール通知を設定する …132ページ
・CSVデータをダウンロードする …135ページ

各種マニュアル
・協力会社ユーザ操作マニュアル

・予定管理マニュアル

・点検マスタ管理マニュアル

・現場別点検マスタ管理マニュアル

・安全パトロールマニュアル

https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/37050434386457-GENBAx%E7%82%B9%E6%A4%9Cfor%E5%BB%BA%E8%A8%AD-%E6%93%8D%E4%BD%9C%E3%83%9E%E3%83%8B%E3%83%A5%E3%82%A2%E3%83%AB#01J6GNR9PD75BYWAMCZ5PWWWVA
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/48111609691417
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/35556361373849
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/35556361373849
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/49754590701593
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0.ログインをする

6



０-1 はじめてログインをする

7

自社ユーザ対象権限

すべて

ログインをする

0-1

はじめてログイン
をする

0-2

2回目以降の
ログインをする

0-3

ログインに関する
Q&A

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)
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初回は届いたメールから［ログインURL］
を押します

１ 32

ログイン画面に移ります。

登録したメールアドレスとパスワードを使用
してログインしてください。

シークレットモード/プライベートブラウズ
は解除してください。パスワードを入力し
［パスワード再設定］を押下します。

パソコン、スマートフォンなどから、メールに記載のURLを開きます

72時間以内にパスワードを設定し、ログインしてください

*次回以降も使用するため、ログインページをブックマークしてください

*メールのURLの期限は72時間です。

有効期限が切れた場合は、管理者権限
ユーザにメールの再送信を依頼してく
ださい。

*ログイン画面は、協力会社ユーザが使う、

現場QRコードログインと異なる画面です。

はじめてログインをする

ポイント
シークレットモードを使用していると、パス
ワードが保存できなかったり、エラー画面
が表示される場合があります。

*8文字以上、64文字以内
*半角英大文字、英小文字、数字、記号のうち
2種類以上から1文字以上を使用。
*使用できる記号は 
!#$@%&()-~|^*+][{},./_<>?

ブックマーク
してください

スマートフォンでアクセスされた方は、ホーム
画面追加もご参照ください。



０-2 2回目以降のログインをする

9

自社ユーザ対象権限

すべて

ログインをする

0-1

はじめてログイン
をする

0-2

2回目以降の
ログインをする

0-3

ログインに関する
Q&A

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)
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【ブックマークを忘れてしまったときは】
１．ユーザ招待のお知らせメールから、URLをクリックします。

２．パスワード再設定画面が表示されます。

３．画面下の[ログイン画面はこちら]から、ログイン画面を表示してください。

10

ブックマークから、ログイン画面を表示し、
登録したメールアドレスとパスワードを使
用してログインしてください。

１

2回目以降は、ブックマークしておいたログイン画面から

再度ログインを実施してください

2回目以降のログインをする

ポイント
*ログインする前に、シークレットモードや
プライベートブラウズを解除してください。
シークレットモードを使用していると、パス
ワードが保存できなかったり、エラー画面
が表示されたりすることがあります。



0-3 ログインに関するQ&A

11

ログインをする

自社ユーザ対象権限

すべて

①パスワードを
忘れたときは

②QRからアクセス
したときは

0-1

はじめてログイン
をする

0-2

2回目以降の
ログインをする

0-3

ログインに関する
Q&A

③ログインロックの
解除方法

④認証メールの
再送方法

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)
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１

[パスワード再設定はこちら]を押下します。

*シークレットモード/プライベートブラウズ
は解除した状態でご利用ください。

32

届いたパスワード再発行のメールURLか
ら、72時間以内にパスワードの再設定を
行ってください。

登録のメールアドレスを入力します。

パスワードを忘れてしまった場合は、再設定ができます。

①パスワードを忘れた時は

*パスワードを10回以上間違えると、アカ
ウントが一定時間ロックされます。

ポイント
メールアドレスは、一度登録すると変更
ができません。
*登録メールアドレスに誤りがある場合
は、管理者に再度新規ユーザ登録の依頼
をしてください。

*8文字以上、64文字以内
*半角英大文字、英小文字、数字、記号のうち
2種類以上から1文字以上を使用。
*使用できる記号は 
!#$@%&()-~|^*+][{},./_<>?
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１

QRコードからログインすると、所属確認の画面が表示されます。

自社を選択するとログインページに遷移するので、ログインして次のページへ進んでください。

②QRからアクセスしてしまった場合は（１）

ログイン用コードからアクセスしてしまった場合は、

所属選択をすることで自社ユーザ用のログインページに遷移できます。

協力会社の
職員はこちら

自社ユーザの方は
こちらを選択してください。

*ログイン用コード用紙に記載されている
[会社名]が表示されます

*所属画面の選択はブラウザに保存され、2回目の

アクセス時は直接ログイン画面に移動します。

ログイン画面に
遷移します。
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１

[協力会社]を選択した場合、協力会社ユーザ用のログイン画面に移動します。

自社ユーザ用のログイン画面に移動するには、所属選択後の画面で[パスワードをお持ちの方はこちら]を選択します。

誤って[協力会社]を選択してしまった場合は、

[パスワードをお持ちの方はこちら]を押下してください。

自社ユーザの方が
協力会社を選択して
しまった場合

[パスワードをお持ち
の方はこちら]を押下
します。

自社ユーザ用の
ログイン画面に
遷移します。

②QRからアクセスしてしまった場合は（２）
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1
左側メニューから、自社ユーザ管理を選
択します。

3
自社ユーザ一覧上部の検索エリアより、
[ロック中]にチェックを入れます。

2

画面下エリアに該当のユーザが絞り込
まれるため、選択します

自社ユーザ編集より、
[ロック解除]を押下すると、ユーザの
ロックが解除されます。

ポイント
ロック解除後は、入力しているメール
アドレスの確認や、パスワードの再設
定もお試しください

5回ログインに失敗すると、数時間ログインロックされます

[自社ユーザ管理]で、ロックされたユーザーのログインロックを解除できます

③ログインロックの解除方法
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1
左側メニューから、自社ユーザ管理を選
択します。

3
自社ユーザ一覧上部の検索エリアより、
[パスワード未設定][認証メール期限切
れ]にチェックを入れます。

2

画面下エリアに該当のユーザが絞り込
まれるため、選択します

自社ユーザ編集より、
[認証メール再送信]を押下すると、
ユーザにメールが送信されます。

ポイント
ログインロックになったユーザも、
この画面からロックの解除ができま
す。

招待されたユーザが72時間以上パスワード設定をしないと、招待が有効期限切れになります

[認証メール再送信]を使用して、再度ユーザに認証メールを送信してください

④認証メールの再送方法
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認証メールの有効期限は、メール送信から72時間です。有効期限が切れた場合、管理者に認証メールの再送信を依頼
してください。管理者は、自社ユーザ管理から、認証メールの再送信ができます。

認証メールからパスワード設定しようとすると、エラーになります

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇

迷惑メールフィルターなどで、迷惑メールに自動振り分けされている場合があります。「@constr.insp.genbax.jp

」をセーフリストに追加してください。また、上記ドメイン名で、メールフォルダを確認してください。

また、パスワード再発行メールは、登録のないメールアドレスには送信されません。

認証メール・パスワード再発行メールが届かない

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇
メールアドレスは変更できません。メールアドレスの変更があった場合は、左側メニューの[自社ユーザ管理]より、該当
のユーザを無効にします。その後[+新規登録]からユーザを作成してください。

メールアドレスを変更したい時は？

ログインに関するQ&A

自社ユーザ
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パスワードを5回以上間違えると、アカウントが一定時間ロックされます。すぐにロックを解除したい場合は、管理者に
ロックの解除を依頼してください。

5回以上パスワードを間違えて、ロックされてしまいました

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇
利用開始日の設定がされている場合、利用開始日までログインができません。利用開始日設定がされているか管理者
へ確認してください。

パスワード設定したのに、ログインに失敗しましたと出ました

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇
ログインページは企業様によってURLが異なります。ブックマークを忘れてしまった場合は、招待メールのURLからア
クセスし、[ログインに戻る]を押すことでログインページに行くことができます。

ログインページがわからなくなってしまいました。

ログインに関するQ&A

自社ユーザ
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1.現場の設定と休工日設定

19



1-1　現場を作成する

20

現場の設定と休工日設定

自社ユーザ対象権限

システム管理者
支店管理者

1-1

現場を
作成する

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

1-2

現場をアカウントに
追加する

1-3

休工日を曜日
単位で設定をする

1-4

休工日を日にち
単位で設定する
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パソコンから組織管理を開き、現場一
覧欄の[＋新規登録]を押下します。

*作成できる現場の個数は、ご契約の　
プランによって制限があります。

1 2

21

現場を作成する①

システム管理者・支店管理者

ポイント
現場の作成・編集ができるのは、
システム管理者・支店管理者です。
*支店管理者は、自分の支店のみ

[現場情報]欄に現場情報を入力します。

■所属支店(必須)

現場の所属する支店をプルダウンから選択しま

す。

■現場コード(必須)

半角英数記号にて入力します。

■現場名(必須)

現場の名称を入力します。現場名は点検結果表

や持込機械届受理証に表示されます。

■出力用会社名

ログイン画面に表示される会社名や帳票に印刷

される会社名を設定できます。*空白の場合は

会社情報で設定された名称を使用

■郵便番号・住所　■開始終了日

住所や期間を入力します。

21

■備考

現場一覧の備考欄に表示されます。

■提供会社

提供会社契約がある場合のみ表示

■現場事務所情報

現場と現場の事務所住所が異なる場合に住所

等を登録できます。

次のページへ



© SORABITO inc. All rights reserved.

22

現場を作成する②

システム管理者・支店管理者

22

3

[休工日設定]欄では、現場が閉所している曜日をあらかじ
め設定できます。

詳しくは、休工日の設定をするもご参照ください。

ポイント
・休工日に設定した曜日は、点検の自動生成が止ま
るため、点検不要処理の必要がなくなります。

・定休曜日がある場合は、設定をおすすめします。

・休工日を日付で指定したい場合は、「予定管理」メ
ニューより設定が可能です。

4

[メール通知設定]欄で、実施状況通知メールの通知時刻
を設定します。

1日最大3回ま
で通知可能

・15分単位で一日3回まで通知可能です。

・3回とも[未設定]の場合配信されません。

*設定後は当該現場に所属する自社・協力会社ユーザ（現
場担当者）に配信されます。

*受信不要な場合は、個人のマイアカウントにて変更可能
です。詳細はメール通知を設定するをご確認ください。

*チャット連携　（現場作成後に連携可能）

「通知用チャットボット」と連携する機能です。連携すると、外部サービ
スから点検状況や承認依頼の通知を受け取ることが可能です。

▷GENBAx点検for建設 「direct」連携マニュアル 　
▷GENBAx点検for建設 「LINE WORKS」連携マニュアル

時刻をプルダウン
から選択(15分単位)
*半角数字入力で候補表示

https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/52407571266457
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/53068573844249
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23

現場を作成する③

システム管理者・支店管理者

23

5 6

[システム設定]で、[圏外対応の現場として設定する」選択と、「日付切替時刻」を
設定します。

■圏外対応の現場設定 ■日付切替時刻

オフライン(圏外)対応の現場に設定可
能です。圏外対応の現場に設定する場
合は、[する]を選択します。

＊現場内のすべての点検が
オフライン点検の仕様となります。

▷GENBAx点検for建設　オフライン
点検マニュアル

*オンライン建機レンタル連携　（現場作成後に連携可能）

「i-Rental 注文(オンライン建機レンタル)」と連携する機能です。
連携すると、「i-Rental 注文」でレンタルした商品情報が、
点検対象として登録できるようになります。

▷GENBAx点検for建設 「i-Rental 注文」データ連携マニュアル

■ファイル(任意)

・5ファイルまで添付可
・形式：pdf/jpg

何時から何時までをシステム上の｢当日｣として扱うかを決め
る基準時刻です。例）「5時」…朝5時～翌朝4時59分の間に
実施した点検は、同じ｢当日｣で記録されます。

日付切替時刻は、以下などに影響します。
・点検実施の点検実施日
・点検表一覧の自動出力
・ユーザの利用開始日

初期設定は「5時」です。
別の時刻を設定する場合
は、[変更する]を押下し

ます。

※日付切替時刻は、　現場作成後は変更できません

必要に応じてファイルを

添付し、[登録する]を

押下します。

現場設定が完了したら、
画面右下の[登録する]を
押下して、現場を作成します。

https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/50918642809113
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/50918642809113
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/50430235905177


1-2　現場をアカウントに追加する

24

自社ユーザ対象権限

すべて

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

1-1

現場を
作成する

1-2

現場をアカウントに
追加する

1-3

休工日を曜日
単位で設定をする

1-4

休工日を日にち
単位で設定する

現場の設定と休工日設定
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1

所属現場欄の[選択]を押下します。

所属現場画面が表示されます。
追加したい現場にチェックをいれ、
[決定]を押下します。

現場の切り替えは、[現場切替]を押下
することで切り替えできます。

現場にチェックを入れ、[切り替える]を
押下することで、現場が切り替わりま
す。

25

現場をアカウントに追加する

現場を切り替える

自社ユーザ編集画面に戻ります。
[保存する]を押下して保存してください。

作成した現場をアカウントに追加できます。

パソコンから自社ユーザ管理を開きます。

一覧から、自分または他ユーザをクリック
し、詳細を表示します。

現場をアカウントに追加する

21

*注意

他の人のアカウントに現場を追加するには、自分と同等の権限が必要です。また、表示できる現場にも制限があ
ります。

システム管理者：すべての現場を、どのユーザにも追加できます。

支店管理者：自分の所属支店の現場を、同等の権限までのユーザに追加できます。

現場管理者・現場担当者：自分が所属する現場のみ、同等の権限までのユーザに追加できます。
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参考：協力会社ユーザがアカウントに現場を追加する

現場をアカウントに追加する

協力会社ユーザの場合

事前に現在の現場でGENBAx点検に
ログインしてください。

点検実施をひらきます。

1 2

[コード読み取り]から新しい現場のログ
インQRをカメラで読み取ります。

自動的に新しい現場がアカウントに追加
されます。

*QR読み取り後は、最後に開いた実施メニュー
が表示されます。

*権限により状況照会が表示される場合があり
ます。

現場の切り替えは、[現場切替]を押下
することで切り替えできます。

切り替えたい現場にチェックを入れ、
[切り替える]を押します。

1

絞込み検索が
できます

終了して無効
になっている
現場を選択し
たい時は、絞込
み欄の横にあ
る、[有効のみ]
のチェックを外
します。

現場を切り替える



27

1-3　休工日を曜日単位で設定する

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

1-1

現場を
作成する

1-2

現場をアカウントに
追加する

1-3

休工日を曜日
単位で設定をする

1-4

休工日を日にち
単位で設定する

現場の設定と休工日設定
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1 2

休工日設定欄から、曜日にチェックを入れて[保存する]を押します。左メニューの[組織管理]から、該
当の現場を開きます。

(権限によって、メニュー名が[現場一
覧]の場合があります)

権限により、現場一覧
と表示されている場合

があります

28

休工日設定した曜日の点検は、実施結果が[点検不要]で処理され
ます。

ポイント
・現場一覧での設定は、曜日・祝日が対象となります。

・日付単位で定休日設定をしたい場合は、[予定管理]メニューから設定が

できます。

・組織管理メニューは、パソコン版のみの機能です。

休工日を曜日単位で設定する

組織管理・現場一覧から休工日の設定をすることで、

休日・祝日の点検を自動的に点検不要にすることができます



29

1-4　休工日を日にち単位で設定する

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

1-1

現場を
作成する

1-2

現場をアカウントに
追加する

1-3

休工日を曜日
単位で設定をする

1-4

休工日を日にち
単位で設定する

現場の設定と休工日設定
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１

左メニューより[予定管理]を開きます。
2

[休工日を編集]ボタンを押下します。

｢休工日編集｣画面から、休工日にする日にちを選択し、[保存する]を押してくだ
さい。

日にち単位で休工日が決まっている場合は、その日にちを休工日にできます

休工日を日にち単位で設定する

*直近3ヶ月間の、翌日以降に対して設定
ができます。(当日は設定不可)

*休工日は、現場の全ての点検対象が点
検不要になります。

*予定管理のその他の機能は、
予定管理マニュアルをご覧ください。

日にちを選択します

青：休工日

白：設定なし

[休工日を編集]を選択

[保存する]を押下して保存します

https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/48111609691417
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2.自社ユーザの招待と編集

31



2-1 自社ユーザを登録する

32

こちらもご参照ください
・認証メールを再送したい
・ログインロックを解除したい

自社ユーザ対象権限

すべて

2-1

自社ユーザを
登録する

2-2

自社ユーザを
一括で登録する

自社ユーザの招待と編集

2-3

自社ユーザを
編集する

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)
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自社ユーザを登録する①

33

GENBAｘ点検 for 建設では、ユーザ種別が3種類あります

①自社ユーザ

・GENBAx点検の導入会社の方が使用
するユーザ種別です。

・点検・承認をはじめ、各種管理を行う
ことができます。

・ログインには事前招待が必要です。

・権限が4種類あります。権限により、
使用できるメニューが異なります。

②協力会社ユーザ

・協力会社の方など、現場で点検を実施す
る方のユーザ種別です。

・点検の実施を行ったり、点検の結果を印
刷することができます。

・現場にあるQRコードを読み取るだけで
ユーザ登録ができます。

＜本項で作成するのはこちら＞

③提供会社ユーザ

・一部のご契約で使用されるユーザ種別です。

・ログインには事前招待が必要です。
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1
左側メニューから、自社ユーザ管理を選
択します。*パソコンのみ

3

自社ユーザ一覧画面の

[＋新規登録]を押下します。

2

ユーザ情報の入力画面より、

必須事項を入力して[登録]を押下し
ます。

ユーザへ認証メールが送信されます。

*有効期限は72時間です

必須項目
・姓名(姓)

・姓名(名)

・メールアドレス

・所属現場

・権限

・利用開始日

任意項目

・社員番号

・メモ

・アカウント
   有効・無効

登録項目は下記のとおりです

[自社ユーザ管理]からユーザを登録します。

自社ユーザを登録する②

すべての自社ユーザ



2-2 自社ユーザを一括登録する

35

こちらもご参照ください
・認証メールを再送したい
・ログインロックを解除したい

自社ユーザ対象権限

すべて

自社ユーザの招待と編集

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

2-1

自社ユーザを
登録する

2-2

自社ユーザを
一括で登録する

2-3

自社ユーザを
編集する
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1 2

自社ユーザ一括登録では、まとめて自社ユーザを登録することができます。

自社ユーザを一括登録する

すべての自社ユーザ

[自社ユーザ管理]を選択します。今回は、
[一括登録]を押下します。

名前、メールアドレスなどはExcelのデータをコピーして、画面に貼り付けすることが
可能です。

[登録する]を押下すると、各ユーザのメールアドレス宛に招待メールが送信されます。
各ユーザは72時間以内にメールからアドレス認証・パスワード登録を行ってください。

[自社ユーザ一括登録]画面より、各項目
を入力します。

操作のポイント

セルの編集

セルを選択後、エンターもしくはダブルクリック

コピー・貼り付け・選択箇所のクリア

セルを選択後右クリックメニューから選択

*ショートカットキーも使用できます。

自社ユーザ一括登録の項目

■必須の項目

・姓/名/メールアドレス

・所属現場/権限(プルダウン選択)

・利用開始日(カレンダー選択)

■任意の項目

・社員番号/メモ
*一部のデータは、Excelなどからテキスト貼り

付けすることができます。

(プルダウン選択とカレンダー選択の欄は、テキ

スト貼り付けができません)



2-3 自社ユーザを編集する

37

自社ユーザの招待と編集

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

自社ユーザ対象権限

すべて

①自社ユーザの
編集

②自社ユーザの
一括編集

③協力会社ユーザを
自社ユーザに変換する

2-1

自社ユーザを
登録する

2-2

自社ユーザを
一括で登録する

2-3

自社ユーザを
編集する
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[自社ユーザ管理]より、権限や現場の変更を行うことができます
編集できる対象は、自分と同一の権限のユーザまでです

①自社ユーザを編集する

１
左メニューより[自社ユーザ管理]を開
きます

[自社ユーザ編集]で編集したい項目を変
更し、[保存する]を押下します。

3
[自社ユーザ一覧]の検索エリアより、
編集したいユーザを検索します。

2

該当のユーザを選択します。

ポイント
自分の権限と同一の権限までの
ユーザを編集できます。

編集可能なユーザ情報

■社員番号

■姓名(姓)/姓名(名)

■所属現場

■権限

■利用開始日

■状態（有効/無効）

■メモ

■メール通知設定

※メールアドレスの変更はできません
　変更するには、以下の手順で対応してください。

　1.新規でユーザ登録

　2.変更前のユーザを無効化

権限はプルダウンで選択します
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１
左メニューより[自社ユーザ管理]を開
きます。

[自社ユーザ管理]より複数名のユーザを選択し、編集します

[自社ユーザ一括編集]で編集したい項目
を変更し、[保存する]を押下します。

編集後、右下の[更新する]を押下します。

3

[自社ユーザ一覧]から、編集した
いユーザにチェックを入れます。

2

②自社ユーザを編集する(一括)

画面右下の[一括操作]を押下し、
[一括編集]を押下します。

ポイント
自分の権限と同一の権限までの
ユーザを編集できます。

編集可能なユーザ情報

■社員番号

■姓名(姓)/姓名(名)

■所属現場

■権限

■利用開始日

■状態（有効/無効）

■メモ

変更した項目は青色になります。
情報更新後、変更したユーザは

緑色に変わります。

※メールアドレスの変更はできません
　変更するには、以下の手順で対応してください。

　1.新規でユーザ登録

　2.変更前のユーザを無効化
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パソコンからGENBAx点検を開き、

[自社ユーザ管理]を選択します。

[+新規登録]を押下します。

1 2
協力会社ユーザとして登録済のメール
アドレスを使用して、自社ユーザを作成
します。

[登録する]を押下すると、下記のポッ
プアップが表示されます。

[変更する]を押下します。メールアド
レス宛に招待メールが送信されます。

対象のユーザには、72時間以内に
メールからアドレス認証・パスワード登
録を行うように案内してください。

*自社ユーザに変更後は、協力会社
ユーザに戻すことはできません。

設定前に必ずご確認ください
*自社ユーザに変更後は、協力会社
ユーザに戻すことはできません。

*自社ユーザに変更後は、導入企業
向けの管理権限が付与されます。

sample

[自社ユーザ管理]では、協力会社ユーザを自社ユーザに変更することができます
*通常の協力会社ユーザの会員登録は協力会社ユーザの章をご確認ください

③協力会社ユーザを自社ユーザに変更する

sample
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①現場担当者・現場承認者は、自分の所属現場以外の現場を選択できません。支店管理者は、自分の所属現場に紐づい
ている支店以外の現場を選択できません。システム管理者に現場追加を依頼してください。

②現場が未作成の場合は、システム管理者・支店管理者権限にて、[組織管理]＞[現場一覧]より、[+新規追加]を押下
して現場を作成してください。その後、自社ユーザ管理で、所属現場を追加します。なお、登録できる現場数はご契約プ
ランによって異なります。

所属したい現場がありません

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇
お使いのパソコンで表示がされない場合は、画面サイズによって、スマートフォン版が表示されている可能性がありま
す。お使いのブラウザの画面拡大率を９０％以下に下げていく事で、改善されます。

自社ユーザ管理メニューが表示されません

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇
両方の入力が必須となっております。所属名や名に敬称を入れるなどで対応をお願いいたします。

姓もしくは名が分からないため、必須項目が入力できない

自社ユーザ管理に関するQ＆A

自社ユーザ
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3.機械・設備安全・作業者を
登録する

42

GENBAx点検では、機械・設備安全・作業者など、点検の対象となるものを、[点検対象]
と呼んでいます。



3-1　点検対象を登録する

43

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

3-1

点検対象を
登録する

機械・設備安全・作業者を登録する

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

3-2

点検対象を
一括で登録する

3-3

点検対象を
編集する

サンプル

持ち込み使用届を
元に登録する

3-4

点検対象読取用
コードを印刷する
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点検対象とは

44

対象種別
(プリセットを使用またはマスタ管理で作成)

バックホー
点検表様式：始業前点検表
点検表様式：月次点検表

ホイールローダー

車両系建機

対象種別名

つり(棚)足場

作業者

点検対象(点検対象管理で作成)

バックホー０．０２㎥

ホイールローダーHR-２０

ブルドーザー４ｔ

点検対象名対象区分

◯◯区画 つり(棚)足場

点検 太郎

点検 花子

バックホー０．45㎥

バックホー０．7㎥

点検対象とは、実際に点検する対象（機械・設備安全・人など）を指します

点検を行うには、点検対象を登録します
こちらを作成します

紐付け

機械

設備・安全

作業者
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点検対象を登録する前に、[点検対象管理]より、点検対象を探してください。
登録がない場合、新しく作成することができます。

点検対象を登録する①

１
登録前に、点検対象を作成したい現場を
選択しているか、ご確認ください。

左メニューより[点検対象管理]を開き
ます。

作成したいものがすでに登録されていな
いか、検索エリアを使用して確認します。

3

[点検対象一覧]ページ上部の[機
械][設備・安全][作業者]から該当する
項目を選択します。

2

ここでは[機械]を選択しました。
*足場の場合は設備・安全を選択しま
す。

確認したら、ページ中ほどの[＋新規登
録]を押下します。

点検対象は一度作成すると、削除ができません。
重複にご注意ください。

現場を必ずチェック
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4

対象種別には点検表がセットされています。

基本情報欄で使いたい点検表の[対象種別]を選択します。

65

対象種別欄にて、[選択]を押下します。 点検表様式のプレビューができます。
点検表様式のリンクをクリックします。

対象種別選択画面が表示されます。

一覧から使用したい対象種別を探しま
す。

点検表のサンプルがポップアップで
開きます。

(ポップアップブロックされた場合は許可し
てください)

使用したい種別が確定したら
画面右側の[選択]を押下します。

点検対象登録画面に切り替わり、対象
種別が選択された状態になります。

点検対象を登録する②

対象種別の変更をした場合
・未実施の点検に対して、新しい対象種
別の内容が適用されます。
・実施済の点検に、新しい対象種別の内
容は適用されません。
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点検対象を登録する③

47

機械・設備安全・作業者の情報を入力します

必須情報と、基本情報欄を入力します。

7

項目 説明

対象種別(必須) 対象種別を選択します。プリセット・または会社独自の対象種別等から、登録したい機械・設備安全・作業者にもっとも適
した対象種別を選択してください

対象名(必須) 機械・設備安全・作業者の名前を入力します/持込機械届受理証に表示されます

管理番号(必須) 管理番号を入力します。管理番号は重複不可です(無効にした機械や足場の管理番号も使用できません)
関連エラーについてはP61もご参照ください

基本情報

車番 車番を入力します

持込会社 持ち込み会社を入力します/持込機械届受理証に表示されます

点検担当会社
(持込機械受理証:使用会社)

点検を担当する会社がわかっている場合入力します/持込機械届受理証に表示されます

読み取り用コード システム発行利用中…自動生成のQRコードを使用しています
任意コード利用中…任意のコードを使用してQRコードを生成しています
[任意コード読み取り]…カメラが起動します。バーコード等を読み取ることで、自動生成QRコードの代わりに使用でき
るようになります

状態 有効/無効を選びます。無効にすることで、点検の自動生成が停止します

QR印刷用備考 QRコード印刷時、備考を掲載できます
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点検対象を登録する④

48

機械・設備安全・作業者の詳細情報を入力します

詳細情報欄を入力します。

8

詳細情報

運転者(取扱者)(正)/(副) 運転者名を入力します/持込機械届受理証に表示されます(機械のみ)

受付年月日 受付年月日を入力します/持込機械届受理証に表示されます

使用期間 使用期間を入力します。期間外は、予定管理にて予定の生成が停止します/持込機械届受理証に表示されま
す

受付番号 受付番号がある場合入力します/持込機械届受理証に表示されます

メーカー メーカーがある場合入力します

型式 型式がある場合入力します

シリアル シリアルがある場合入力します

規格・性能 規格・性能の表記がある場合入力します

備考 本画面内でのみ使用する備考を入力します
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点検対象を登録する⑤

49

使用頻度・使用者情報を登録します

点検対象詳細の使用頻度・使用者欄を設定します。この項目は、[予定管理]メニューにて予定を自動作成するかに関係します。

使用頻度 日常的に使用する
毎日点検をする場合に選択します。[予定管理]に青色で表示されます。[点検実施]の[予定から実施]画面に未完了の点検が表
示されます。

日常的に使用しない
必要なときだけ点検する場合に選択します。
[予定管理]に白色で表示されます。[予定管理]で予定を作った時だけ、[予定から実施]画面に点検予定が表示されます。

＊点検実施担当者は、予定がなくても[コード読み取り]や、[一覧から選択]・[履歴から実施]から点検実施ができます。

使用会社 決まっている
予定を表示する担当会社を指定できます。

使用会社が決まっていない
担当未定で予定が表示されます。

*担当未定の場合、どの協力会社にも予定が表示されません

点検担当会社と同じ チェックを入れると、[点検担当会社(持込機械受理証:使用会社)]に入っている会社名が使用されます。

使用会社を選択(複数可) プルダウンから会社名を複数選択できます。

会社名がない場合は、[会社名新規登録]を押下して会社を追加することができます。

ここで登録された会社名は、[予定管理]では機械を使用する会社として、[点検実施]では本日予定されている点検の、表示する
会社として使用されます。

9
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点検対象を登録する⑥

①

②

③

④

③ ④

特自検記録表 持込時の点検表 搬入時撮影写真

【各ファイル説明】

①確認必須ファイル

    点検時必ず確認してほしいファイルを設定してください。

②点検時参照ファイル

    特殊な点検マニュアルなど、点検時に任意で参照できるファイルを設定してください。

③管理ファイル

    特自検の記録表、持込時の点検表など、機械管理に必要なファイルを設定してください。

④写真

   搬入時に撮影した写真などを設定してください。

期限情報欄とファイル欄を設定します

ファイル欄では、アップロードボタンをクリックし、該当のファイルをアップロードしてください。

期限情報欄では、点検種別に期限情報が設定されている場合、日付の登録ができます。
10

11
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点検対象を登録する⑦

[登録する]を押して、保存します。

必要な項目の入力が終わったら、ページ
右下にある[登録する]を押下します。

点検対象が追加されました。

Q.[点検対象登録]の読み取り用コードとは何でしょうか？

A.お手持ちのバーコードの数値を読み取って使用できます。

お手持ちのバーコードを読み込ませると、バーコードの値を使用したQR
コードを生成することができます。

また、この項目で読み込ませたバーコードを、点検対象検索に使用できる
ようになります。

１．[コード読み取り]を押下すると、カメラが起動します。

２.カメラにお手持ちのバーコードを読み込ませます

3.コード読み取りの欄に[読取済]と出たら完了です。
*コード読み取りせず保存した場合でも、ＱＲは自動生成されて[読取済]と表示されます。機械の使用が終了したら、点検対象を

無効にする（P１１８）にて無効にします

12
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サンプル：機械の場合

機械の場合
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設備・安全の場合

設置期間(必須)

足場の使用開始日を記載します。

Q.足場を作成中の場合は、どのように入力しますか？

足場を作成している期間は点検を行わないため、足場の使用開始日が決まってから点検対象
の登録を始めます。足場の使用開始日を、[設置期間]に入力します。

サンプル：設備・安全の場合



© SORABITO inc. All rights reserved. 54

作業者の場合

サンプル：作業者の場合
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点検対象のプリセット一覧

*GENBAx点検で用意しているプリセット一覧です
*プリセットの内容は、実際に貴社で登録・使用している機械や設備と異なる場合があります

機械 機械 設備安全 作業者

疎水材投入機(キャリアダンプ) 作業船（曳船・押船） 再圧室 作業者

トレンチャー 作業船（クレーン船） 潜水設備機材

吸引車 作業船（揚錨船） 足場点検表(上屋パネル)

高圧水発生装置 作業船（ガット船） 作業構台

はつり装置(ロボット) 作業船（ポンプ式浚渫船） 単管足場

はつり装置(XY) 作業船（グラブ式浚渫船） 枠組足場

ハンドガン 作業船（杭打船・杭打機） 工事用エレベーター

マグネット式鋼板敷設機 作業船（潜水士船） 分電盤

ガス溶接器 作業船（交通船） 玉掛用ワイヤ･吊治具

高所作業車 丸鋸 KY作業グループ

不整地運搬車（履帯式） ウィンチ ベルトスリング

不整地運搬車（ホイール式） ダンプトラック 型枠支保工

車両系建機(クレーン仕様) 手持ち式草刈機 地山掘削

車両系建機 自走式草刈機 振動ローラ(手押型・搭乗型)

移動式クレーン(トラック・ホイール) ランマ― ボーリング作業関連

移動式クレーン(クローラー) プレート 土止め支保工

アーク溶接機 くさび緊結式足場

移動用発電設備 つり(棚)足場

フォークリフト（バッテリー式） 安全パトロール

フォークリフト（エンジン式） 自主＋安全パトロール

安全巡視

点検対象のプリセット一覧



3-2　点検対象を一括で登録する

56

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

機械・足場・作業者を登録する

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

3-1

点検対象を
登録する

3-2

点検対象を
一括で登録する

3-3

点検対象を
編集する

サンプル

持ち込み使用届を
元に登録する

3-4

点検対象読取用
コードを印刷する
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点検対象を登録する①（一括登録）

点検対象(機械/設備・安全/作業者)を一括で登録することができます

複数の機械をまとめて登録する時に便利です

選択中の現場を確認後、[点検対象管
理]から、対象を選んで[一括登録]を押
下します。

点検対象一括登録画面

1 3

[対象種別]はダブルクリックで
プルダウンを表示します。

2

選択後、コピー/貼り付けが可能です。

登録したい機械の種別を選びます。

登録前に点検対象を作成したい現場を選択してい
るかご確認ください。
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*プルダウン選択、カレンダー選択の項目
は、外部からの貼り付け対象外です

・コピー・貼り付けを使用する場合は、お
手元に持込機械の一覧表などのデータを
ご準備ください。

・項目は自動判別されません。列を合わせ
てご登録ください。

各項目に沿って、テキストを入力かコピー＆ペーストしてください。

各項目に沿って、テキスト入力をしま
す。

機械名・管理番号・車番など、一部の項目
はExcelから貼り付けが可能です。

操作のポイント

セルの編集

セルを選択後、エンターもしくはダブルクリック

コピー・貼り付け・選択箇所のクリア

セルを選択後右クリックメニュー

54

必須項目・必要箇所の入力後、
[登録する]を押すことで、点検対象の
一括登録ができます。

ポイント

以下の項目は必ず入力します。

・対象種別

・機械名

・管理番号*既存含め重複不可

・使用期間（開始）

点検対象を登録する②（一括登録）
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■持込機械一覧表(例1)

点検対象を登録する③（一括登録）
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■持込機械一覧表(例２)

点検対象を登録する④（一括登録）
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点検対象の「管理番号」は、重複して登録することができません。別の管理番号を使用することで、点検対象登録ができ
ます。また、重複している点検対象が「無効」の場合でも、重複の対象となります。

データの登録中にエラーが発生しました。既に同じ情報が存在する可能性があります。内容を確認して再度試してくだ
さい。というエラーが出ました。

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇

ダブルクリックをすると、プルダウンが表示されます。

選択後はコピーして他の対象種別の行に貼り付けすることができます。

一括登録で、対象種別のプルダウンが表示されません。

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇
点検登録対象は削除することができません。代わりに無効にすることができます。点検対象管理＞一覧より対象を選択
＞有効/無効を「無効」にすることで、点検の自動作成が停止され、実施から表示されなくなります。

作成した点検対象を削除したい。

点検対象登録に関するQ＆A

自社ユーザ
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点検対象管理画面で作成した機械/設備・安全/作業者は、現在ログイン中の現場に対して作成されます。誤った現場に
作成していないか、ご確認ください。ヘルプセンター：点検対象を登録したのに、表示されません。

点検対象の追加をしたのに、点検実施に表示されません。

点検対象登録に関するQ＆A

もし違う現場に点検対象を作成してしまった場合は、
誤って作成した点検対象は「無効」にしてください。

その後、[現場切替]で正しい現場に設定したのち、

再度点検対象を作成してください。

自社ユーザ

茅場町A現場に以下の
4台の機械が登録され
ている

他の現場では表示
されない

https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/36088760090137


3-3　点検対象を編集する

63

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

機械・足場・作業者を登録する

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

3-1

点検対象を
登録する

3-2

点検対象を
一括で登録する

3-3

点検対象を
編集する

サンプル

持ち込み使用届を
元に登録する

3-4

点検対象読取用
コードを印刷する
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点検対象を編集する

点検対象の登録後も、編集が可能です

ただし、実施中や完了した点検に新しい内容は適用されないためご注意ください

１
左メニューより[点検対象管理]を開きます 画面右下の[編集する]を押下します。

3

[点検対象一覧]ページ上部の[機
械][設備・安全][作業者]から該当する
項目を選択します。

2

編集したい点検対象を選択します。

点検対象の詳細を編集することができま
す。編集が終わったら、[保存する]を押下
して確定してください。

注意

対象種別の変更は、未実施の点検に対
して適用されます。完了または実施中
の点検は、旧対象種別のままです。

64
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65

2

[点検対象一括編集]画面が

表示されます。

修正したい項目を書き換えると、セル
に青く色が付きます。

修正が終わったら、画面右下の

[更新する]を押下することで、変更を
適用できます。

保存された行は、緑色が付きます。

1

メニューから[点検対象管理]

を選択します。

一括で編集したい点検対象にチェッ
クを入れ、

右下の[一括操作]から[一括編集]を
選択します。

対象種別名を
コピーできます

書き換えること
ができます

点検対象を一括で編集する

複数の点検対象に対して、まとめて編集を行うこともできます。

管理番号を比べながら修正したり、日付項目をまとめて入れたい時に便利です。

65



3-4 点検対象読取用コードを印刷する

66

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

機械・足場・作業者を登録する

3-1

点検対象を
登録する

3-2

点検対象を
一括で登録する

3-3

点検対象を
編集する

サンプル

持ち込み使用届を
元に登録する

3-4

点検対象読取用
コードを印刷する
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１
左メニューより[点検対象管理]を開きます

点検対象読取用コードを作成すると、協力会社ユーザが

QRを読み取ることで、簡単に点検を始められるようになります

3

[点検対象一覧]ページ上部の[機械][設備
・安全][作業者]から該当する項目を選択し
ます。

2

点検対象読取用コードを印刷する

テキストを入力すると、プルダウンに候補
が出ます。候補をクリックしてください。

検索エリアを使用して、対象の機械を検
索してください。

読取用コードを作成したい点検対象を
選択します。

[点検対象詳細]画面が表示されます。

基本情報欄の[QR出力]を押下します
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*一括QR出力もご活用ください！

68

4

QRを発行したい点検対象を選択し、印刷します。

2.15

5

参考）印刷のショートカット

Windows…[Ctrl]＋[P] 

Mac…[command] +[P] 

１．点検対象一覧画面から、QRを発行し
たい点検対象にチェックを入れる

２．画面右下の[一括操作]から[QR出力]
を押下する

3.出力形式を選択する

[QR単体]または[持込機械届受理証]形式
を選択した場合、1～16分割で選択した対象
のQRコードを配置できます！
シールやマグネット印刷にご活用ください。

点検対象読取用コードを印刷する

標準

A4サイズ縦100％で印刷するのに最適な形式

で出力します。

持込機械届受理証(対象区分「機械」のみ)

持込機械届受理証の形式で出力します。レイアウ

ト変更からA4サイズ100%時の１～16分割の

大きさに変更できます。

QR単体

QRコードのみを出力します。持込機械届受理証

と同様に1～16分割にサイズ変更できます。

印刷したコードは、機械に貼り付けした
り、現場に掲示してください。

Sample Sample

カメラでQRを読み取ると
すぐ点検実施できる
*要ログイン

実施対象詳細

印刷形式の選択画面が表示されます。

いずれかを選択し[印刷する]を押下す
ると、印刷用画面が表示されます。
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点検対象読取用コードに使用される項目①

Sample

点検対象詳細画面
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持込機械届受理証に使用される項目①

事業所名欄のみ、[組織管理]メニューの会社情報
と、機械が所属している現場名が表示されます。 Sample
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持込機械届受理証に使用される項目②

Sample



サンプル：持ち込み使用届を元に登録する

72

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

機械・足場・作業者を登録する

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

3-1

点検対象を
登録する

3-2

点検対象を
一括で登録する

3-3

点検対象を
編集する

サンプル

持ち込み使用届を
元に登録する

3-4

点検対象読取用
コードを印刷する
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サンプル：持ち込み使用届を元に登録する

73

実際の使用届などを参考にして、点検対象登録画面へ必要事項を入力していきます

■使用届に沿って入力（1）

■使用届に沿って入力（2）

1

■点検対象登録(機械)■使用届の例

ポイント
■各項目は必須項目と任意項目があります。

一部の任意項目は、持込機械受理証に反映されます。

■本説明は、機械の使用届を参照した例にしていますが、

登録の流れは[設備・安全]・[作業者]も同一です。

■機械/設備・安全/作業者の入力サンプル
・機械の場合(51ページ)
・設備・安全の場合(52ページ)
・作業者の場合(53ページ)
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74

■使用届に沿って入力（1） - サンプル：持ち込み使用届を元に登録する

持込会社名☆

■使用届に沿って入力（1）

☆マークは、持込機械届受理証に記載されます

プルダウンに持込会社名が無い場合は、
[会社名新規登録]を押して会社名登録
してください

74

点検担当会社
(持込機械受理証：使用会社)☆
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75

■使用届に沿って入力（1） - サンプル：持ち込み使用届を元に登録する

■使用届に沿って入力（1）

☆マークは、持込機械届受理
証に記載されます

75

対象名（必須）☆

型式

管理番号（必須）
※重複不可

*①

注記

*①対象種別(必須)☆
　　機械に合わせて点検表を選択します

*②車番
　　自動車検査証（車検証）を確認し、入力し
てください

*③読み取り用コード
　　詳しくは1-1点検対象登録するをご確認
ください

*④状態
　　すぐに使用しない場合は、無効で登録が
おすすめです

*⑤QR印刷用備考
　　QR印刷時に印字する備考を入力します

*② *③

*④ *⑤
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■使用届に沿って入力（2） - サンプル：持ち込み使用届を元に登録する

76

使用期間☆

(必須)

■使用届に沿って入力（2）

☆マークは、持込機械届受理証に記載されます

規格・性能

メーカー

運転者（取扱者）☆（正、副）
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■使用届に沿って入力（2） - サンプル：持ち込み使用届を元に登録する

77

*② *③

注記

*①受付年月日(必須)☆

　　使用届受理日を入力してください。

*②型式、③シリアル（製造番号）

     特定自主検査記録表を確認し、入力してください。

*④備考

   任意の内容を入力してください。

　　（空白でも登録可能です。）

■使用届に沿って入力（2）

☆マークは、持込機械届受理証に記載されます

*①

*④

受付番号☆
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4.協力会社ユーザの招待と準備

78
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協力会社ユーザ権限表

＜協力会社ユーザ権限表＞

■権限について
・協力会社の職員が、QRからユーザ登録をすると、初期の権限は「現場担当者」になります。
・権限変更は、自社ユーザまたは協力会社ユーザの｢現場管理者｣が[協力会社ユーザ管理]で操作します。
・招待機能を使用すると、上位の権限がついた状態で協力会社ユーザを招待できます。
・自分の権限は、[マイアカウント]で確認が可能です。
・かんたんログインで登録をした場合は、権限が「ゲストユーザ」になります。ゲストの権限変更はできません。

2025年9月4日

点検実施 予定管理
状況照会
(承認)

点検表
一覧

点検対象
管理

協力会社
ユーザ
管理

自社
ユーザ
管理

現場一覧
現場別

点検マスタ
管理

協力会社
ユーザー

ゲスト
ユーザ

○
*履歴から実施が

使用不可

- - - - - - △
(編集不可)

-

現場
担当者

*初期設定

〇
*点検の訂正は当日

かつ実施者のみ

- - - - - - △
(編集不可)

-

現場
承認者

〇
*点検の訂正は当日

かつ実施者のみ

- 〇 - - - - △
(編集不可)

-

現場
管理者

○
*過去日含め任意の点

検を訂正可能

○ ○ ○ ○ ○ - 〇
(新規作成不

可)

〇

現場のログインQRや、機械のQRからユーザ登録をすると、「協力会社ユーザ」として登録されます。
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協力会社ユーザの招待準備

1-3

協力会社ユーザ
を編集する

1-2

権限付きで
招待する

1-1

ログイン用コードを
印刷する

● 協力会社ユーザのログイン用コードを準備します。
● 協力会社ユーザは、このコードをカメラで読み取り、

ユーザ登録やログインをすることができます。
● 最もスタンダードな会員登録方法です

● 協力会社ユーザに上位の権限を設定します。
● 承認や、機械の登録も協力会社ユーザで行う

場合に設定してください。

■ゲストユーザについて
・ゲストユーザは管理者側でも権限の変更ができません。
・ゲストユーザ自身が画面に表示されている[会員登録]ボタンから会員登録をいただくか、管理者の方から新規の
招待をお願いします。

協力会社ユーザを管理される方は、以下を参考にしてお手続きください

Sample
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4-1 ログイン用コードを印刷する(QR印刷)

こちらもご参照ください

複数の現場に所属するとき
・現場を変更したいときは

新しい現場を作成するとき
・現場を作成する

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

協力会社ユーザの招待と準備

4-3

協力会社ユーザ
を編集する

4-2

権限付きで
招待する

4-1

ログイン用コードを
印刷する

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)
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１
左メニューより[現場一覧]を開きます。

ログインQRを発行したい現場を選択し
ます。

[現場一覧]から、協力会社ユーザのログイン用のコードを印刷できます

ログイン用コードのページが表示されま
す。ブラウザの機能で印刷を行ってくださ
い。(A4縦推奨)

32

上部の右側にある、[QR印刷]ボタン
を押下します。

ログイン用コードを印刷する(QR印刷)

ポイント
システム管理者・支店管理者は、
[組織管理]から現場を確認します。
*組織管理はパソコンでのみ使用可能

Windows…[Ctrl]＋[P] で印刷できます。

Mac…[command] +[P] で印刷できます。

QRコードが使用できないユーザがいる場合

[招待URLコピー]を使用して、メールやSMSなどでロ
グインURLを送信してください。

現場の[状態]を確認します。

有効にして保存します。

印刷したログイン用QRを、現場に掲示し
てください。

以降はQRを読み取ると、協力会社ユー
ザは会員登録とログインができます。



4-2 権限付きで招待する

83

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

協力会社ユーザの招待と準備

4-3

協力会社ユーザ
を編集する

4-2

権限付きで
招待する

4-1

ログイン用コードを
印刷する
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１
左メニューより[協力会社ユーザ管理]
を開き、［+ユーザ招待］を押下します。

権限を設定した状態で、あらかじめ協力会社ユーザを招待したい場合は、

メールアドレスを使用して、[協力会社ユーザ管理]より、ユーザ招待ができます

[協力会社ユーザ招待]の画面にて、詳細
を入力します。

3

下記ポップアップに招待者のメールア
ドレスを入力し、［次へ］を押下します。

2

入力後、[登録する]を押下します。
メールアドレス宛に招待メールが送
信されます。

協力会社ユーザには、72時間以内に
メールからパスワード登録を行うよ
うに伝えてください。

権限付きで招待する

・自分と同等以上の権限の招待・編集はで
きません。
・協力会社ユーザの現場管理者も、協力会
社ユーザの招待を行えます。

招待者のメールアドレスがすでに
ユーザ登録がある場合、登録済みの
情報が反映されます。招待の際に情
報を修正することも可能です。

自社ユーザが登録をした場合、

「メールアドレスは利用できません」

と表示されます。協力会社ユーザと
して新規登録するには別のメールア
ドレスを使用してください。

■必須項目

会社名（履歴あればプルダウンで選択可能）

姓/名/権限（プルダウン）

招待現場を要確認

次ページに一括登録の説明があります
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１
左メニューより[協力会社ユーザ管理]
を開き、［一括招待］を押下します。

招待者情報を入力します。

2

権限付きで招待する(一括)

・自分と同等以上の権限の招待・編集はで
きません。
・協力会社ユーザの現場管理者も、協力会
社ユーザの招待を行えます。

登録済みメールアドレスが含まれる場合、下記
のポップアップから該当ユーザの権限を更新
するかを選んでください。
（その他の情報は更新されません）

■必須項目

・会社名

・姓

・名

・権限（プルダウン）

会社名は画面内でコピー、貼

り付けすることができます。

権限以外の項目は、Excelや

メモ帳から貼り付けすること

ができます。

入力後、[登録する]を押下します。
メールアドレス宛に招待メールが送信
されます。

協力会社ユーザには、72時間以内
にメールからパスワード登録を行う
ように伝えてください。

[協力会社ユーザ管理]では、

一括で複数の協力会社ユーザを招待することもできます

招待現場を要確認



4-3 協力会社ユーザを編集する

86

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

①協力会社ユーザの
編集

②協力会社ユーザの
一括編集

③会社名を統合する

協力会社ユーザの招待と準備

4-3

協力会社ユーザ
を編集する

4-2

権限付きで
招待する

4-1

ログイン用コードを
印刷する
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[協力会社ユーザ管理]より、協力会社ユーザの権限変更や、

有効/無効などの設定ができます

協力会社ユーザを編集する

１
左メニューより[協力会社ユーザ管理]
を開きます

[協力会社ユーザ編集]で編集したい項目
を変更し、[保存する]を押下します。

3

[協力会社ユーザ一覧]の検索エリアよ
り、編集したいユーザを検索します。

2

該当のユーザを選択します。

ポイント
協力会社ユーザを編集できるのは、
自社ユーザと、協力会社ユーザの現
場管理者です。

ログイン方法によって、メールアドレス欄の表示
が異なります。

メールアドレス/LINE/Googleアカウント

⇒メールアドレスが表示

電話番号(SMS)やかんたんログイン

⇒未登録(SMS認証/かんたんログイン）と表示

aaa

bbb

権限はプルダウンで選択します

編集可能なユーザ情報

■会社名

■姓名(姓)/姓名(名)

■電話番号

■権限

※メールアドレスの変更はできません
　変更するには、以下の手順で対応してください。

　1.新規でユーザ登録

　2.変更前のユーザを無効化

■メモ

■状態（有効/無効）

■メール通知設定
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協力会社ユーザを編集する（一括）

１
左メニューより[協力会社ユーザ管理]
を開きます

[協力会社ユーザ一括編集]で編集したい
項目を変更し、[保存する]を押下します。

編集後、右下の[更新する]を押下します。

3

[協力会社ユーザ一覧]から、編集
したいユーザにチェックを入れま
す。

2

画面右下の[一括操作]を押下し、
[一括編集]を押下します。

ポイント
協力会社ユーザを編集できるのは、
自社ユーザと、協力会社ユーザの現
場管理者です。

変更した項目は青色になります。
情報更新後、変更したユーザは

緑色に変わります。

[協力会社ユーザ管理]より複数名のユーザを選択し、編集します

編集可能なユーザ情報

■会社名

■姓名(姓)/姓名(名)

■電話番号

※メールアドレスの変更はできません
　変更するには、以下の手順で対応してください。

　1.新規でユーザ登録

　2.変更前のユーザを無効化

■権限

■メモ

■状態（有効/無効）
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[協力会社ユーザ管理]を開き、

画面右上の[会社名を名寄せする]を押下します。

協力会社名が表記違いなどで重複してしまった場合、一つの会社名に統合できます
同じ会社が複数あって、どの会社を選択すればいいかわからない時にご活用ください

会社名を統合する

ポイント

・会社の名寄せは[点検対象管理]からも可能です。

・名寄せした場合、以下の会社名が統合されます。

　・協力会社ユーザの会社名

　・持込会社/担当会社

1

会社名を1つ選択し、[名寄せする]を押下して完了です。

名寄せする会社名を選択してください。

*ここで選択した会社名に書き変わります。

統合したい会社名を選択し、[名寄せを調整する]を押下します。

*絞り込みも可能です。

チェックを入れ

ます。

*名寄せするを押下後は取り消しできません。

3

2
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かんたんログインとは、会員登録なしでGENBAx点検を使用できるログイン方法です。
会員登録はありませんが、会社名や氏名などの点検に必要な情報は入力が求められます。
ゲストユーザとして登録されるため、使用できる機能に制限があります。

かんたんログインとはなんですか？

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇
一度会員登録をいただければ、ログインをしている状態で新しい現場のコードを読み取ることで、自動的に今のアカウ
ントに現場が追加されます。ログアウトしてしまった場合は、前回と同じ方法でログインを行ってください。

協力会社ユーザは、現場ごとに会員登録が必要ですか？

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇
自社ユーザ側では、協力会社ユーザの現場の操作はできません。
協力会社ユーザに、現場のログインコードや、点検対象読取用コードをカメラで読み取るようにお伝え下さい。

協力会社ユーザの現場は変更できますか？

協力会社ユーザに関するQ＆A

導入企業向け



© SORABITO inc. All rights reserved.

5.点検の承認をする

91

点検の実施については、協力会社ユーザ操作マニュアルをご確認ください。

協力会社ユーザ操作マニュアル

https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/37050434386457-GENBAx%E7%82%B9%E6%A4%9Cfor%E5%BB%BA%E8%A8%AD-%E6%93%8D%E4%BD%9C%E3%83%9E%E3%83%8B%E3%83%A5%E3%82%A2%E3%83%AB#01J6GNR9PD75BYWAMCZ5PWWWVA


5-1　状況照会の概要
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点検の承認をする

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場承認者・現場管理者

5-2

都度点検を
承認する

5-4

点検不要
にする

5-3

月次・週次・日次
の点検を承認する

5-1

状況照会の
概要

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)
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状況照会の概要①

「状況照会」では、「点検の進捗状況」の確認や、「承認の進捗状況」を確認できます。

権限ユーザーであれば、PC・スマートフォン・タブレットで閲覧・操作可能です。

終業時点検
途中です！

状況照会画面

残っているのは
なんだっけ？

〇〇さんの入場時点検
承認しました！

始業前点検
終わりました！

前日・過去一週間の
実施状況

点検の
実施状況

点検の
承認状況

確認と
実施が

できる！



© SORABITO inc. All rights reserved. 94

現場承認者以上の権限があるとき、[状況照会]メニューの承認欄から「承認」を行えます。

個別で承認をするほか、一括で承認も可能です。

承認欄の「未承認」の数字をクリック

承認したいものをクリック

点検内容を確認し、承認するをクリック

状況照会の概要②
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「承認」は、点検表に承認印を押すことと同等の機能です。

紙で使っている点検表と、同じタイミングで「承認」ができます

*点検表は貴社の紙点検表を元にカ
スタマイズされた点検表のほか、
GENBAx点検のプリセット点検表も
ございます。

*GENBAx点検のプリセット点検表
をご利用の場合は、現在の紙点検表
と各種表記や承認者が一部異なる場
合がございます。

状況照会の概要③



5-2　都度点検を承認する
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自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場承認者・現場管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

5-2

都度点検を
承認する

5-4

点検不要
にする

5-3

月次・週次・日次
の点検を承認する

5-1

状況照会の
概要

点検の承認をする
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１
左メニューより[状況照会]を開きます

[状況照会]より、承認を行いたい点検を選択します

承認をする頻度(タイミング)により、都度、日次、週次、月次と分類されています
2

都度点検を承認する

[状況照会]画面を下にスクロールし、[当日]の[承認]欄を確認します。

承認欄には、今日承認すべき点検の一覧が表示されています。

[承認]の欄より、承認作業を行いたい数字をク
リックします。
注意

・承認は「点検完了」しているものに対して承認ができます。
事前に点検を完了させてください。

現場管理者・現場担当者

都度/日次/週次/月次とは？

都度

毎日の点検や、災害時の点検など、点検の

たびに承認印が必要な点検表が該当しま

す。

日次/週次/月次

始業前点検や終業時点検など、1日あたり

に行った点検に対して、日、週、月単位で承

認印が必要な点検表が該当します。

承認が必要な点検数が表示されています

実施が必要な点検数が表示されています
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[承認状況照会]画面が開きます。[未承認職位]からご自身の職位を検索することで、自分の担当職位の点検だけを検索できます。

[承認状況照会]画面より、承認する点検を検索します。

現場管理者・現場担当者

都度点検を承認する

承認を行いたい行をクリックして開きます。

その点検対象の、[承認状況詳細]画面が
開きます。

[承認状況照会]画面が開きます。[未承認職位]からご自身の職位を検索すること
で、自分の担当職位の点検だけを検索できます。

43

集計が0件の点検結果は、懸念事項のない点検を検索できます

指定なし
絞り込まずに検索をします。

全て

懸念事項なしの点検(未完了・OK(対象外あり)・NG(利用可・利用
不可)の各種がすべて０の点検)に絞って検索します。

個別指定
未完了・OK・NGを個別に指定できます。

自分の職位を検索し
て絞り込みます
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5

[状況照会]より、承認を行いたい点検を選択します。

6
画面を下にスクロールし、[承認]欄を
表示させます。

7
自分の職位の[承認する]を押下するこ
とで、承認が完了します。

点検の詳細内容を確
認できます。

現場管理者・現場担当者

都度点検を承認する

点検が未完了の場合、[点検不要][実
施する]ボタンより点検の実施/不要処
理することが可能です。

点検表の設定により、複
数承認者が必要な場合
があります。

[承認依頼]のボタンが表示されている場
合は、承認前に次の承認者の指定が必要
です。[承認依頼]を押下します。

プルダウンから、承認依頼を送信した
い担当者名を選択します。

自分が承認者となる場合は、自分の名
前で指定します。

承認する職位が2件以上あるとき、次の承認担
当者を指定していない状態で承認を行うとエ
ラーが表示されます。
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７
チェックボックスを使用することで、一括承認
も可能です。

左のボックスに承認したい点検にチェックを入
れて[一括操作]を押下します。

その後、[承認する]を押下します。

一括承認を行うこともできます。

承認の職位を選択する画面が
表示されます。

プルダウンから自分の職位を
選択し、[承認する]ボタンを
押下します。

9

一括承認に成功すると、画面
上部に承認が完了しましたと
表示されます。

さらにプルダウンから続けて
承認が可能です。

1

2

終了する際は、画面右上の[×]を押下
して前画面へ戻ってください。

8

現場管理者・現場担当者

都度点検を承認する

ポイント

点検が未完了、承認済、承認依頼が必要な
承認の場合は、エラー表示されます。
*エラー指摘のない承認は完了しています



5-3　月次・週次・日次の点検を承認する
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自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場承認者・現場管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

5-2

都度点検を
承認する

5-4

点検不要
にする

5-3

月次・週次・日次
の点検を承認する

5-1

状況照会の
概要

点検の承認をする
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承認欄の日次・週次・月次の欄の数字をク
リックします。本資料では週次で説明します。

承認の日次・週次・月次では、1日・週・月単位で承認が必要な点検を確認できます。

点検を承認する⑤（日次・週次・月次）

2

週次の[状況詳細 - 承認]欄が開きます。

確認したい点検をクリックします。

[承認状況詳細]画面が開きます。

承認情報

承認の頻度や期間、承認状況
を確認できます。

対象情報

機械・安全設備・作業者など
の情報が確認できます。

点検情報

日単位で点検の状況が確認
できます。

1

現場管理者・現場担当者
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日次・週次・月次の承認を行います。

画面最下部の[承認]欄のボタンを全員が押下することで、週次の承認が完了します。
*点検表は貴社の紙点検表を元にカスタマイズされた点検表のほか、GENBAx点検のプリセット点検表もございます。
*GENBAx点検のプリセット点検表をご利用の場合は、現在の紙点検表と各種表記や承認者が一部異なる場合がございます。

3

現場管理者・現場担当者

点検を承認する⑥（日次・週次・月次）

各職位の担当者はボタンを押下して承認
してください。

[承認依頼]ボタンが表示されている場合
・次に承認する人の職位の[承認依頼]ボ
タンを押します。

・次の人を指定してから、自分の職位の
[承認する]を押してください。

点検が未完了のものがある場合、日付をクリックして点
検を実施/点検不要の操作をすることができます。
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点検結果が「未完了」の場合、承認ができません。

状況照会＞実施＞[未実施]もしくは[実施中]で検索し、実施状況照会で該当の点検を行うか点検不要にします。

承認をしようとしたら、「点検が未完了のため承認できませんでした。」とエラーが出ました。

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇

状況照会＞実施＞点検不要から、該当の点検を検索します。

リスト左側のチェックボックスを入れて、一括操作ボタンから、点検不要解除を行うと点検が行えるようになります。

休工日設定で点検不要になった日に、点検を行いたい。

〇〇〇
すでに登録されている機械と、管理番号が重複しています。管理番号は重複することができないため、別の番号を管
理番号に指定してください。

管理番号 が重複しています (〇行目：〇〇)

〇〇〇
①選択した点検の中に、点検未完了の点検がある場合、その点検は承認がされません。

②選択した職位が既に承認されていたり、点検に該当の職位が設定されていない場合、その職位で承認する必要がな
いため、上記のエラーが表示されます。

一括承認をしようとしたら、「対象◯件のうち◯件は、点検未完了または選択した職位が承認済み/不要のため、承認
できませんでした。」とエラーが出ました。

状況照会に関するQ＆A

導入企業向け



5-4 点検不要にする
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自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場承認者・現場管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

5-2

都度点検を
承認する

5-4

点検不要
にする

5-3

月次・週次・日次
の点検を承認する

5-1

状況照会の
概要

点検の承認をする
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１
左メニューより[状況照会]を開きます

[状況照会]より、前日や直近一週間の実施状況を確認します。

前日の状況を確認する場合は、ページ左上の[前日]の欄を確認します。

直近一週間の状況を確認する場合は、ページ右上の[過去一週間]を確認します。

当日の状況を確認する場合は、当日の[実施]を確認します。

2

点検不要にする①

ポイント
担当会社を使用する場合は、必ず[点検対
象管理]の機械、設備・安全、作業者それ
ぞれにて、[使用会社名(点検担当社名)]
を設定してください。

担当会社を絞込みする場合、画面上部の担当会社欄で絞込みができます。

*担当会社とは、[点検対象管理]で設定された[使用会社名(点検担当社名)]のことです。

現場管理者・現場担当者
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3
[点検未完了]のうち、機械の稼働がな
いもの、休日で点検が不要のものを、そ
の日の点検の対象から除外することが
できます。

*[点検不要]の処理は、当日から過去の
ものが対象となります。

[点検未完了]欄の数字をクリックしま
す。

点検未完了のうち、休日や稼働がなく点検不要だったものを個別に

[点検不要]として処理することができます。
4

点検不要にする②

[点検未完了]
前日に点検未完了だった件数

[NG]
前日の点検時にNGだった件数

[承認未完了]
前日までの残り承認件数

[実施状況照会]画面が開きます。検索エリアで必要に応じて検索を絞り込みします。

休工日など、点検が不要であった機械・設備安全・作業者がある場合は、該当の点
検対象を選択して、画面右下の[点検不要]ボタンを押下します。

ポイント

チェックを入れることで[完了]、
[点検不要]の点検も絞り込むこと
ができます。

現場管理者・現場担当者
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5
一括操作を行いたい対象にチェックを
入れ、[一括操作]から[点検不要にする
/取り消す]を押下します。

個別で処理する以外にも、一括で[点検不要]を行うことができます。

未実施の欄が更新され、点検不要に数字
が表示されます。

7
[実施状況照会]の画面に戻り、チェック
を入れた対象が消えていることを確認
します。

6

点検不要にする③

[実施照会に戻る]を押下します。

ダイアログから[点検不要にする]を選択し
て、[実行する]を押下します。

現場管理者・現場担当者

承認画面でも、個別の点検に対して点検不
要を行うことが可能です。

都度承認(P62)

日次週次月次などの承認（P67）
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6.点検表や、点検結果の印刷

109

▷点検内容、状況などのＣＳＶダウンロードはこちら



6-1 点検表を出力する

110

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

点検表や、点検結果の印刷

6-1

点検表を
出力する

6-3

点検結果表を
出力する

6-2

点検表を点検表一覧
から除外する

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)
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１
左メニューより[点検表一覧]を開きます

[点検表一覧]より、点検表を検索し、PDFを表示することができます。

点検表のPDFが別ウィンドウで開きます。
ご使用のブラウザで印刷・保存が可能で
す。

3
[点検表一覧]画面の検索エリアより、出
力したい点検表を検索します。

2

点検表を出力する①

一覧から、出力したい点検表の右側にあ
る「出力」を押下します。

ポイント
点検表は点検の対象期間終了
日翌日のAM5時を過ぎると、
自動作成されます。

点検表が未作成の場合は、[作成]ボタンを
押すことで、点検表を出力することができ
ます。

作成ボタンから点検表を作成した場合、
「最終作成日時」が表示されます。
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便利な機能

112

１
点検表の一括出力ができます。

一覧横のチェックボックスにチェックを入れ
て、右下の[点検表出力]を押下します。

チェックボックスと[点検表出力]を使って、一括出力も可能です。

Zipファイル形式にて点検表がダウン
ロードできます。

2

Zipファイル内に、選択した点検表が
PDF形式で保存されています。ブラウザ機能でポップアップブロックが出た

場合は、[ポップアップとリダイレクトを常に
許可する]を選択して[完了]を押してくださ
い。

点検表を出力する②

対象期間に締切があるもののみ

[対象期間]に設定した期間終了日まで
に点検の締切があるもののみを絞り込
みます。

点検表様式　有効/無効

点検マスタ管理で設定できる、点検表様
式が有効か無効かで絞り込みできます。



6-2 点検表を点検表一覧から除外する
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自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

点検表や、点検結果の印刷

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

6-1

点検表を
出力する

6-3

点検結果表を
出力する

6-2

点検表を点検表一覧
から除外する
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114

[点検表一覧]にて、一覧の点検表を除外できるようになりました。これまで、点検表一覧に表示された点検表は非
表示にできませんでしたが、今後は選択して表示から除外・復元いただけます。(操作はパソコンのみ対象です)

点検表一覧から、点検表を除外できるようになりました

【点検表一覧】
[点検表一覧]を開き、除外したい点
検表にチェックを入れます。

画面下部の[一括操作]から、[一覧
から除外]を選択します。

[除外する]を押すと除外されます。

点検表一覧から、使用しない点
検表を取り除きたい

点検表を選択して、右下の
[一括操作]から除外することが

できるようになりました

■除外方法(パソコンのみ)

【点検表一覧】

画面上部の[除外済み点検表一覧]
を選択します。

■復元方法(パソコンのみ)

復元したい点検表にチェックを入れ、
右下の[復元する]を選択します。

1 2

1 2

点検表を点検表一覧から除外する

点検表一覧から、点検表を選んで除外できます

点検表様式の変更や、テストなどで不要な点検表が出力されてしまった場合にご利用ください



6-3 点検結果表を出力する
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自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

すべて

点検表や、点検結果の印刷

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

6-1

点検表を
出力する

6-3

点検結果表を
出力する

6-2

点検表を点検表一覧
から除外する
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１
左メニューより[点検実施]を開きます

点検表とは別に、点検項目を掲載した点検結果表を印刷することができます
点検結果にNGがあったときなど、レンタル会社へ点検内容を連携したい時にご利用ください

検索エリアを使用して対象の機械を検索し
てください。

3

ページ上部の[機械][設備・安全][作業
者]から該当する項目を選択します。

2

点検結果表を出力する①

ここでは[機械]を選択しました。

テキストを入力すると、プルダウンに候補
が出ます。候補をクリックしてください。
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４
該当の点検対象を選択します

点検対象を選択し、[点検結果出力]を押下します。

5

対象情報の[点検履歴]を押下します

点検履歴の画面が開きます。

出力したい点検履歴の行をクリックし
ます。

[点検実施：照会]画面右上の、[点検
結果出力]を押下すると、点検結果を
出力することができます。

Windows…[Ctrl]＋[P] で印刷できます。

Mac…[command] +[P] で印刷できます。

点検結果表を出力する②

SAMPLE

SAMPLE
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7.機械の使用や現場が終了に
なったとき

118



7-1 点検対象を無効にする

119

機械の使用や現場が終了したとき

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

7-1

点検対象を
無効にする

7-3

現場を
終了する

7-2

点検対象を
一括で無効にする

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)
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点検対象を無効にする①

機械を返却するなど、点検対象を使用しなくなった場合は、点検対象を無効にします。

120

１
左メニューより[点検対象管理]を開きます 点検対象を表示し、クリックして詳細画面

を開きます。

3

[点検対象一覧]ページ上部の[機
械][設備・安全][作業者]から該当する
項目を選択します。

2

ここでは[機械]を選択しました。
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点検対象を無効にする②

121

点検対象編集画面にて、[無効]にチェックを入れ保存をします。
Q.無効にした点検対象の
管理番号は、他の点検対象
に使用できますか？

A.使用できません。
どちらかの点検対象の管理番
号を変更してください。

機械を返却するなど、点検対象を使用しなくなった場合は、点検対象を無効にします。

4

Q.終了した現場の点検対
象を、まとめて無効にでき
ますか？

A.現場を無効にすることで、
所属している点検対象も全て
無効になります。
現場を無効にした場合、再度
有効にしても点検対象は有効
になりません。



7-2 点検対象を一括で無効にする

122

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

7-1

点検対象を
無効にする

7-3

現場を
終了する

7-2

点検対象を
一括で無効にする

機械の使用や現場が終了したとき
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123

2
[点検対象一括編集]画面が表示されま
す。

右側の[状態]欄に[0]を入力します。
(1が有効、0が無効)

設定をしたら、[更新する]を押すこと
で保存されます。

保存された行は、緑色になります。
設定した点検対象が無効になっている
ことを、一覧で確認してください。

1
メニューから[点検対象管理]

を選択します。

一括で編集したい点検対象にチェック
を入れます。

右下の[一括操作]から[一括編集]を
選択します。

状態を0にします

点検対象を一括で無効にする[一括編集]

複数の点検対象に対して、一括で無効にする方法が2種類あります

パターン１　点検対象管理から[一括編集]を使用する

123
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1 2
■実施場所を登録する(任意)

点検実施時、[点検概要]欄の[実施場所]
に、点検を実施した場所を入力します。

■点検対象状況照会を使う

自社ユーザおよび、協力会社の現場管理者は、パソコン版[状況照会]・[点
検対象管理]から、[点検対象状況照会]画面へ行くことができます。

通常通り点検を完了してください。

過去にユーザが入力した実
施場所がプルダウンに表示
されます。表記ゆれ防止に
ご活用ください。

・メニュー＞[状況照会]>[点検対象状況照会]

・メニュー＞[点検対象管理]＞[点検対象状況照会]

パターン2　［点検対象状況照会］を使用する

機械管理の担当者点検の実施者

点検対象を一括で無効にする[点検対象状況照会]
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[一括操作]ボタンを押下します。

点検対象を無効にする
ことで、[点検実施]・
[点検表一覧]の自動生
成を止めることができ
ます。

[状態を変更する]を選びます。
[無効にする]を選択し、[実行する]を押下すると、
選択した点検対象が無効になります。

*無効にした点検対象を[点検対象
状況照会]に表示させたい場合は、
検索条件で[無効]にチェックをい
れると表示されます。

3
実施場所や最終実施日などで点検対象を絞
り込みできます。

対象を検索したら一覧左側にチェックを入
れます。

4

点検対象を一括で無効にする[点検対象状況照会]

パターン2　［点検対象状況照会］を使用する

機械管理の担当者
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■一括操作
・状態を変更する
　チェックした複数の対象を「有効
/無効」へ一括変更できます
・ＣＳＶデータ出力
　検索した点検対象の内容/状況
をＣＳＶでダウンロードします

■実施場所(最終)
点検時に実施場所を入力することで
絞込みができます

■最終実施日
最後に点検した日と、前回の点検から
何日間空いているか確認できます。

■履歴
過去の点検履歴を確認できます。

■詳細
点検対象の詳細画
面に移動します

[点検対象状況照会]画面

*実施場所が未登録の場合も、一覧に表示されます。

点検対象を一括で無効にする[点検対象状況照会]



7-3 現場を終了する
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自社ユーザ対象権限

システム管理者
支店管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

7-1

点検対象を
無効にする

7-3

現場を
終了する

7-2

点検対象を
一括で無効にする

機械の使用や現場が終了したとき
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現場を終了する

現場での活用が終了した際は、現場を無効にすることができます

無効にした場合、QRから現場にログインできなくなり、点検対象は全て無効になります

128

１

現場の無効化は、システム管理者か支店
管理者のみが実行できます。

[組織管理]から、現場を開きます。

現場編集画面の、[状態]欄にて、無
効にチェックを入れます。

[保存する]を押下すると、現場が無
効になります。

2

Q.支店管理者です。有効になってい
る現場数と、有効可能な現場数に相
違があるのはなぜですか？

A.支店管理者として現場一覧に表示さ
れるのは、ご自身の所属支店に紐づく現
場のみです。

一方、有効可能な現場数はすべての支店
で現在有効な現場の合計数が表示され
ます。

現場が追加できない場合は、ご契約を管
理されている方や、システム管理者権限
をお持ちの方へご相談ください。

現場を無効にする際の注意点

・無効後は、QRから現場にログインで
きなくなります。協力会社ユーザの方
へ、事前に周知ください。

・点検対象が全て無効になります。現場
を有効にしても、点検対象は有効にな
りません。個別に有効にしてください。
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8.その他機能

管理者向け機能の一部は、ご契約プランによってご利用いただ
けない場合がございます。何卒ご了承ください。

129



会社情報・支店一覧を確認する

130

組織管理

自社ユーザ対象権限

システム管理者
支店管理者

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)
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ご契約プランによって、本メニューがご
利用いただけない場合がございます。

パソコン画面にて組織管理を開くと、
[会社情報][支店一覧][現場一覧]を
確認することができます。

1 2 3

131

会社情報・支店一覧を確認する

システム管理者・支店管理者

ポイント
・現場登録時、本項目で作成した支店
を使用します。
・支店管理者は、所属している現場の
支店内でシステム管理者と同等の権限
操作を行うことができます。

支店の追加は支店一覧欄から[+新規
登録]を押下します。[支店登録]画面で
基本情報を入力し、登録します。

■支店コード(必須)

半角英数記号にて入力します。

■支店名(必須)

支店名を入力します。

■備考

支店に関する備考を入力します。入力内容は支店

一覧の備考に表示されます。

■状態

支店の有効/無効を選択できます。

・[会社情報]、[支店一覧]の確認

…支店管理者・システム管理者

・[会社情報]、[支店一覧]の修正および支店

の追加

…システム管理者

[会社情報]欄では、ご契約の会社情報
を確認できます。

システム管理者の場合は会社情報の修
正が可能です。

ポイント
・会社情報で設定した会社名が帳票に
印刷されます。
現場ごとに表記を変える場合は、現場
編集で[出力用会社名]を設定するこ
とが可能です。

中段では支店一覧が表示されてい
ます。

システム管理者の場合は、支店の修
正・追加が可能です。



メール通知を設定する

132

マイアカウント

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

すべて

*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

*チャット連携

「通知用チャットボット」と連携する機能です。連携すると、外部サービ
スから点検状況や承認依頼の通知を受け取ることが可能です。

▷GENBAx点検for建設 「direct」連携マニュアル 　
▷GENBAx点検for建設 「LINE WORKS」連携マニュアル

https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/52407571266457
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/53068573844249
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【現場一覧/組織管理】

設定をしたい現場を開き、メール通知設定より各種
メールの配信時刻を設定します。

■全体の点検状況/未完了の点検予定

・配信する場合通知時刻の設定が必須です。

・15分単位で、1日最大3回まで通知設定が可能です。

・3回とも[未選択]の時、メールは配信されません。

■是正報告依頼/是正報告完了

設定項目はありません。即時配信されます。

受信設定は、ご自身のマイアカウントにて変更可能です。

■受信するための準備(全ユーザ)■配信するための準備(管理者)

メール通知機能は、事前に現場への設定が必要です
自分のメール受信設定は、マイアカウントで行うことができます

133

時刻をプルダウン
から選択(15分単位)
*半角数字入力で候補表示

1日最大3回
まで通知可能

【マイアカウント】

各ユーザは、マイアカウントでメール通知を現場ごとに
ON/OFFできます。

①通知先メールアドレス

通知を受信するメールアドレスの設定ができます。

②通知内容ごとの受信設定

現場ごとに4種類のメールの受信有無を設定できます。

③初期設定（現場所属時）

現場がアカウントに追加された時のメール設定の初期状態を

設定できます。

メール通知を設定する

133
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134

Ver2.1　メール通知機能の追加(詳細)

134

通知の種類 初期設定 詳細

全体の点検状況 自社ユーザ

全権限/通知ON

協力会社ユーザ

現場管理者のみ配信対象/通知ON

所属現場の点検実施・未実施・承認の件数を、設定した配信時間にメール

でお知らせします。通知時刻の設定が必須です。

・15分単位で、1日最大3回まで通知設定が可能です。

・3回とも[未選択]の時、メールは配信されません。

・メールは現場別に通知されます

・休工日は通知されません

未完了の点検予定 自社ユーザ

全権限/通知OFF

協力会社ユーザ

全権限/通知ON

所属会社の予定において、未完了となっている点検の件数を、設定した配

信時間にメールでお知らせします。通知時刻の設定が必須です。

・15分単位で、1日最大3回まで通知設定が可能です。

・3回とも[未選択]の時、メールは配信されません。

・メールは現場別に通知されます

・休工日は通知されません

・予定が未作成、または予定に使用会社の設定がない場合は通知されませ
ん

安パト是正報告依頼 自社ユーザ

全権限/通知ON

協力会社ユーザ

現場管理者のみ配信対象/通知ON

所属現場で是正報告の依頼が生成された時に、即時にメールでお知らせし

ます

*是正指導入力の際に、点検表マスタの設定で是正報告の点検表が生成さ

れない安全パトロールの場合、メールは配信されません

安パト是正報告完了 自社ユーザ

全権限/通知ON

協力会社ユーザ

現場管理者のみ配信対象/通知ON

所属現場で是正報告が完了入力された時に、即時にメールでお知らせしま

す。



CSVデータ出力の概要
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*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

状況照会

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者/現場承認者

点検対象状況を
CSVで出力する

CSVデータ出力の
概要

点検実施状況を
CSVで出力する
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CSVデータの出力機能の概要

操作画面 [状況照会]メニュー＜[点検実施状況照会 ] ・[状況照会]メニュー＜[点検対象状況照会 ]
・[点検対象管理 ]メニュー＜[点検対象状況照会 ]
　*どちらからでも同じ画面に遷移します

出力
データ

・点検実施の内容と結果 /状況
・点検/入力項目の各内容とその結果

・機械や設備などの点検対象登録内容
・最終点検の結果情報

CSVで出力できるデータは2種類です

点検実施内容の分析や、
社内資料用に編集したい

登録機械の情報を管理したり
他現場で再利用するための

機械情報をデータで保有したい

【点検実施状況データ】 【点検対象状況データ】

*[点検対象管理]メニューは、協力会社 現場管理者以上の権限の方が利用可能です



点検実施状況をCSVで出力する
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*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

状況照会

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者/現場承認者

点検対象状況を
CSVで出力する

CSVデータ出力の
概要

点検実施状況を
CSVで出力する
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点検実施状況をCSVで出力する①

[点検実施状況照会]画面を開き、データの範囲を指定します

138

１

[状況照会]メニューから、実施件数を示す数字を押下します。
*パソコンでの操作が必要です。

[点検実施状況照会]画面で、出力したいデータの
範囲を指定します。

・点検の実施頻度を、「全て/日次/週次/月次/そ
の他」から指定します
　

2

現場名を確認

*該当の現場が表示されていない場合は、
[現場切替]を押下して選択します

・点検の対象区分を、「全体/機械/設備・安全/作
業者」から指定します
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点検実施状況をCSVで出力する②

条件を設定のうえ検索した結果を、ＣＳＶデータに出力します

139

3

出力したいデータの検索条件を設定します。
*特に、[対象期間]と[実施状況]は設定条件を確認してください。

条件設定後、[検索]を押下し、結果を表示させます。

　

４

対象期間を確認

実施状況を確認

[検索]を押下

右下の[一括操作]を押下し、
[CSVデータを出力する(条件合致全件)]を
選択します。

注意

・検索結果一覧の左側にあるチェックボッ
クスの選択状態は、ＣＳＶデータ出力内容
に影響しません。[チェックのみ表示]に
切り替えた場合も同様です。

・ＣＳＶデータに含まれるのは、②③で指定し
た範囲、検索条件に合致する全件です。
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点検実施状況をCSVで出力する③

ＣＳＶデータのダウンロード(出力)を実行し、ファイルを確認します

140

5

ダウンロード実行確認画面で、[実行する]を押下します。

ポイント
準備が完了次第、登録のメールアドレスにダウンロードURLを自動送信し
ます。データ量の影響などで時間がかかる場合にご利用ください。
*URLの有効期限は、実行時刻から24時間です。

CSVデータ(圧縮フォルダ)が
自動でダウンロードされます。
*３つのCSVデータが含まれています

[CSV出力状況確認]メニュー

ＣＳＶ出力実行したデータの状況を、一覧で確認で

きるメニューです。24時間以内の出力履歴が表示

されます。

【出力状況】

・[完了]：すでにダウンロード完了しています。

　　　　　　[ダウンロード]からの再出力も可能です。

・[準備中]：データ量が多い等の理由で時間を要し

　　　　　　　ています。15分ほどお待ちください。

・[失敗]：再度出力をお試しください。それでも失敗

　　　　　　する場合は検索条件を変更して

　　　　　　再度お試しください。

ブラウザ機能でポップアップブロックが出た
場合は、[ポップアップとリダイレクトを常に
許可する]を選択して[完了]を押してくださ
い。
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(資料)点検実施状況CSVデータ項目①
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項目名 例 補足説明

点検No. 123456 点検ごとに自動採番される番号 　*各データ共通番号

対象種別 高所作業車  

対象名 スカイマスター9m  

管理番号 TST101  

担当会社 ヘルプセンター株式会社  

点検種別 始業前  

対象期間(開始) 2025/12/1  

対象期間(終了) 2025/12/24  

実施会社 SORABiTO株式会社  

実施者 点検太郎  

実施日 2025/12/22  

実施状況 COMPLETED ・NOT_APPLICABLE:未実施　/　・IN_PROGRESS:実施中
・COMPLETED:完了　/　・NOT_IMPLEMENTED:点検不要

実施結果 OK ・OK:OK
・WARNING_INPUT_OK:OK(注意値あり)
・NOT_APPLICABLE_OK:OK(対象外あり)
・AVAILABLE:NG(利用可)
・UNAVAILABLE:NG(利用不可)
・INCOMPLETE:未入力

実施場所 A地区  

結果備考   

■点検情報.csv
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（資料）点検実施状況CSVデータ項目②

142

項目名 例 補足説明

点検No. 123456 点検ごとに自動採番される番号　*各データ共通番号

点検カテゴリ名 エンジン  

点検カテゴリコード genbax_cat_010 [点検マスタ管理]>[点検カテゴリ]で設定した点検カテゴリコード

点検項目名 クランクケース  

点検項目コード genbax_item_345 [点検マスタ管理]>[点検項目]で設定した点検項目コード

確認内容 油量はよいか。  

点検項目結果 1 ・1:OK
・2:NG
・3:補修済

・4:対象外

・0:未選択

メモ   

項目名 例 補足説明

点検No. 123456 点検ごとに自動採番される番号　 *各データ共通番号

入力項目名 血圧（上）  

入力項目コード 0402_001 [点検マスタ管理]>[入力項目]で設定した入力項目コード

入力項目結果 138  

■点検項目結果情報.csv

■入力項目結果情報.csv



点検対象状況をCSVで出力する
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*権限表(P3)
*権限の確認方法(P4)

状況照会/点検対象管理

自社ユーザ対象権限

すべて

協力会社ユーザ対象権限

現場管理者/現場承認者

点検対象状況を
CSVで出力する

CSVデータ出力の
概要

点検実施状況を
CSVで出力する
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点検対象状況をCSVで出力する①

[点検対象状況照会]画面を開き、任意の条件で対象を検索します。

144

１

[状況照会]メニューから、[点検対象状況照会]を押下します。
*パソコンでの操作が必要です。

2

現場名を確認
異なる場合は
[現場切替]

*該当現場の表示ではない場合は、[現場切替]を押下して選択します

*[点検対象管理]メニューからも、操作可能です。

[点検対象状況照会]画面で、出力したいCSVデー
タの条件を指定(任意)して、[検索]を押下します。

条件を指定
(任意)
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点検対象状況をCSVで出力する②

条件を設定のうえ検索した結果を、ＣＳＶデータに出力します

145

3

　

４

右下の[一括操作]を押下し、[CSVデータを
出力する(条件合致全件)]を選択します。

注意

・検索結果一覧の左側にあるチェックボックスの選
択状態は、ＣＳＶデータ出力内容に影響しません。
[チェックのみ表示]に切り替えた場合も同様です。

・ＣＳＶデータに含まれるのは、②で指定した検索条件
に合致する全件です。

ダウンロード実行確認画面で、[実行する]を押下します。

CSVデータ(圧縮フォルダ)
が自動でダウンロードされ
ます。

ポイント
準備が完了次第、登録のメールアドレスにダウンロードURLを自動送信
します。データ量の影響などで時間がかかる場合にご利用ください。
*URLの有効期限は、実行時刻から24時間です。

[CSV出力状況確認]メニュー

左メニューの[CSV出力状況確認]では、ＣＳＶ出力実行したデータの状
況を一覧で確認できます。24時間以内の出力履歴が表示されます。

【出力状況】

・[完了]：すでにダウンロード完了しています。

　　　　　　[ダウンロード]からの再出力も可能です。

・[準備中]：時間を要しています。15分程度お待ちください。

・[失敗]：再度出力をお試しください。それでも失敗

　　　　　　する場合は検索条件を変更してください。
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(資料)点検対象状況CSVデータ項目
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■点検対象情報.csv

項目名 例 補足説明

対象種別 高所作業車  

対象種別コード genbax_asset_type_018 [点検マスタ管理]>[対象種

別]で設定したコード

対象名 スカイマスター9m  

管理番号 TST101  

車番 10-51  

設置場所 作業場A  

持込会社 SORABITO株式会社  

所属会社 SORABITO株式会社  

点検担当会社 ヘルプセンター株式会社  

運転者(取扱者)(正) 運転 太郎  

運転者(取扱者)(正) 運転 花子  

受付年月日 2025/12/1  

使用期間(開始) 2025/12/10  

使用期間(終了) 2026/2/1  

受付番号 X-99  

項目名 例 補足説明

メーカー XXXX  

型式 XXXX  

シリアル XXXX  

規格・性能 XXXX  

QR印刷用備考 作業場A用  

備考   

状態 有効 有効/無効

最終実施日 2025/12/19  

未点検日数 3 日数

実施会社(最終) ヘルプセンター株式会

社

 

実施者(最終) 点検太郎  

実施結果(最終) OK ・OK:OK
・WARNING_INPUT_OK:OK(注意値あり)
・NOT_APPLICABLE_OK:OK(対象外あり)
・AVAILABLE:NG(利用可)
・UNAVAILABLE:NG(利用不可))

実施場所(最終) 作業場A  



GENBAx点検 フロー　（足場設定の場合）
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参考資料
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事前準備 組み立て 現場作業 点検表回収

協
力
会
社

元
請
け
会
社

6.点検表出力
7.現場の終了
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GENBAx点検 足場版フロー(V2)

現場の責任者の方へ
1.現場の作成と休工日設定
2.自社ユーザの招待

足場の使用開始日が確定したら

3.点検対象を登録する
 -設置期間を設定
 -入力見本：設備・安全
4.点検対象読取用コード作成

利用開始の準備

承認をされる方へ
5-1.状況照会の概要
5-2.都度承認する
5-3.月次や週次承認
5-4.点検不要にする

点検をされる方へ
(協力会社ユーザ向けマニュアルをご確認ください)

1.ＱＲコードからログイン
2.点検対象を検索する
3.点検を実施する
4.点検の承認

協力会社の招待をされる方へ

4-１．ログイン用コード作成
4-２．点検対象読取用コード作成
4-3.権限付きで招待
4-4.協力会社ユーザの権限を編集

現場が始まるとき

日常の承認、点検表印刷

月次/週次/日次等、日々の点検

■点検結果にNGがあったとき
・点検結果を出力する
■機械の使用が終了したとき
・点検対象を無効にする

足場は、各足場の使用開始日
が確定したらGENBAx点検
への登録をしてください。

QR貼付

1. ログイン・
2. 自社ユーザを登録
3. 現場のＱＲコードを発行
4．休工日の設定
5. 点検対象を登録・一括登録
６．対象のQRコード(受理証)
を発行

現場が始まるとき
1. 現場作成・休工日設定
2. 自社ユーザを登録する
３. 点検対象を登録・一括登録
４．ログイン用コード
５．点検対象読取用コード(持込機械
受理証)作成

ログインをする方へ　０．ログインをする

QR発行

*現場作成には支店管理者以上の権限
が必要です。

*自社ユーザの招待・編集は、自分と同
等の権限のユーザまでです。

*権限表は次ページをご確認ください。

■点検表をカスタマイズしたいとき
・マスタ管理に関連する記事リンク集

https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/37050434386457-GENBAx%E7%82%B9%E6%A4%9Cfor%E5%BB%BA%E8%A8%AD-%E6%93%8D%E4%BD%9C%E3%83%9E%E3%83%8B%E3%83%A5%E3%82%A2%E3%83%AB#01J6GNR9PD75BYWAMCZ5PWWWVA
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/37050434386457-GENBAx%E7%82%B9%E6%A4%9Cfor%E5%BB%BA%E8%A8%AD-%E6%93%8D%E4%BD%9C%E3%83%9E%E3%83%8B%E3%83%A5%E3%82%A2%E3%83%AB#01J6GNR9PD75BYWAMCZ5PWWWVA
#
#
https://help-constr-insp-genbax.zendesk.com/hc/ja/articles/49981033054873


スマートフォンのホーム画面にアイコンを追加する
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参考資料
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AndroidAndroidを使用している場合

Androidなどのスマートフォンを使用している場合、

ログイン画面を[ホーム画面に追加]すると、便利にアクセスできます

ログイン |GENBAx点検 

ログイン

※協力会社ユーザの場合は、専用ログイン画面をホーム画面へ追加してください。
詳しくは協力会社ユーザマニュアルをご確認ください。

スマートフォンのホーム画面にアイコンを追加する
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iPhoneiPhoneを使用している場合(iOS18までのOS)

iPhoneなどのスマートフォンを使用している場合、

ログイン画面を[ホーム画面に追加]すると、便利にアクセスできます

※協力会社ユーザの場合は、専用ログイン画面をホーム画面へ追加してください。
詳しくは協力会社ユーザマニュアルをご確認ください。

スマートフォンのホーム画面にアイコンを追加する
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iPhoneiPhoneを使用している場合(iOS26以降のOS)

iPhoneなどのスマートフォンを使用している場合、

ログイン画面を[ホーム画面に追加]すると、便利にアクセスできます

オフにする
(灰色の状態)

example  example  example 

※協力会社ユーザの場合は、専用ログイン画面をホーム画面へ追加してください。
詳しくは協力会社ユーザマニュアルをご確認ください。

スマートフォンのホーム画面にアイコンを追加する




